

Studiu de fezabilitate pentru "Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară" (5 loturi).

Anunt de participare

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

Compania Nationala de Cai Ferate "CFR" - SA

Cod de identificare fiscala: RO 11054529; Adresa: Strada: Golescu Dinicu, nr. 38; Localitatea: Bucuresti; Cod NUTS: RO321 Bucuresti; Cod postal: 010873; Tara: Romania; Persoana de contact: Monica Jitea; Telefon: +40 372843233; Fax: +40 213192401; E-mail: alin.munteanu@cfr.ro; Adresa internet: (URL) www.cfr.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.3) Comunicare

Documentele de achizitii publice sunt disponibile pentru acces direct, nerestricționat, complet și gratuit la: (URL) https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100136241

Informatii suplimentare pot fi obtinute de la:

adresa mentionata mai sus

Ofertele sau cererile de participare trebuie depuse:

adresa mentionata mai sus

I.6) Activitate principala

Servicii feroviare

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Studiu de fezabilitate pentru "Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară" (5 loturi).

Numar referinta: 7/4/21/06.01.2022..

II.1.2) Cod CPV principal

79314000-8 Studiu de fezabilitate (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Servicii / Servicii in afara celor cuprinse in Anexa II

II.1.4) Descrierea succinta

CNCF "CFR"-SA, în calitate de En.Contr. va achiziț. serv. elab. a Studi. de Fezabili. pt. „Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivel. de centralizare al instalațiilor de semnalizare ferov.”, cf Legii nr.99/2016 și a HG nr. 394/2016. Moderniz. instalat. căii fer. (atât a celor din stații cât și a celor din interstații) are rolul de a crește sigur. trafic. fer., dar și creșter. capac. sectoarelor fer. prin utilizarea echip. moderne. Din punct de vedere al beneficiilor centralizării electronice, se evidențiază pe lângă componen. de sig. și capacitate, și scăderea semnificativă a chelt. comp. cu personalul și întreț., ceea ce conduce la o mai eficientă utilizare a fond. pentru asigurarea unei infrastructuri fer. atractive, pentru op. de transport pe calea fer. și beneficiarii ac.. Creșterea niv. de centralizare al unor instalații de semnaliz., prin centralizarea instalațiilor și integrarea ac. în centre de management ale traficului rezolvă prob. deficitului de personal, contribuie la îmb. sig. circulației trenurilor și cond. la creș. vit. de circ. pe secțiile modernizate. În ac. context, CNCF „CFR” SA își prop. să selecteze un furniz. de serv. de proiectare specializat în instal. de semnaliz., pt. a elab. Stud. de Fezab. „Sporirea eficienței ec. și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară”, pt. sect. de cale fer. și stațiile prezent. în ANEXA 1.Stud. de Fezab. va identifica și prezenta

opțiunea investițională optimă atât din punct de vedere teh., ec. cât și operațional pt. atingerea obiectivelor gen. și specifice, ținând cont de conformarea acesteia la cerințele teh. de interoperabilitate prevăzute de regulam. UE și națion. Realiz.obiectiv. de investiții „Sporirea eficienței econ. și a sigur. feroviare prin creșt. niv. de centralizare al instalațiilor de semnalizare ferov., asigură implem. lucrărilor cuprinse în cap.11 - Moderniz.și reînnoirea infrastr. ferov.din Pilonul I – Tranziția verde, Compon.C4 - Transp. sustenabil din PNRR, respectiv „Centralizări electronice și electrodinamice”. Ob. gen. la care contribuie realizarea servic. constă în moderniz. infrastr.ferov. de pe sect. de cale fer.și stațiile din ANEXA 1, în vederea îndepl. „Strategiei de dezvoltare a infrastr. ferov. 2021-2025”, aprobată de Guv.l Rom. la finalul anului 2020. Realizarea obiectiv. general va facilita integr. unui transp.durabil între regiunile României, contribuind la dezv.socio-economică a zonelor traversate, îmbunătățirea competitivității ec. a Rom.ei și crearea condițiilor pentru creșterea volum. de mărfuri și nr. de pasageri pe rețeaua fer. Ctrac-tul va îndeplini, în cadrul contractului de prest. servicii sectorial, următ. obiective specifice:-elab. Studiului de Fezabilitate în conform. cu Anexa 4 la HG. nr. 907/29.11.2016 privind etapele de elab. și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice), cu scopul de a determina soluția optimă de investiții pentru moderniz. parametrilor tehnici ai instalațiilor de semnalizare existente și de a promova Hotărârea de Guvern pentru aprob. indicatorilor tehnici econom. investiției;- elab.documentației teh. necesară întocmirii documentației de licitație pentru atrib. contractului / contractelor de proiectare și execuție a lucrărilor;- elaborarea documentației tehnice necesară întocm.document. de licitație pentru atrib. contr. / contractelor de consultanță/supervizare execuție lucrări. Orice op. ec. interesat are drept de a solicita clarificări/inform. suplim. în leg. cu docum. atribuire pana in a 22-a zi inainte de term. limita de depunere a of. En. contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicit. de clarif./informatii suplim. in leg. cu docum. de atribuire: a 12-a zi inainte de data lim. de depunere a of. Orice solict. de clarif. trebuie transm.in SICAP, semn.cu semnatura electr. extinsa.

II.1.5) Valoarea totala estimate

Valoarea fara TVA: 5000000; Moneda: RON

(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii)

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Da

Pot fi depuse oferte pentru: Numarul maxim de loturi: 5

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.1) Titlu

1 Lot 1 - Studiu de Fezabilitate pentru „ Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară pe raza Sucursalelor Regionale CF București și Craiova”

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 79314000-8 Studiu de fezabilitate (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO România

Locul principal de executare:

Locul principal de executie - Romania- la sediul contractantului

Termen de livrare: 9 luni de la data de incepere a prestatiei, conform Anexa prezentului document si conform “Plan de lucru pentru activitatile / serviciile solicitate” cap 6 din Caietului de sarcini nr 3/1197/07.12.2021.Locul principal de executie - Romania- la sediul contractantului

Termen de livrare: 9 luni de la data de incepere a prestatiei, conform Anexa prezentului document si conform “Plan de lucru pentru activitatile / serviciile solicitate” cap 6 din Caietului de sarcini nr 3/1197/07.12.2021.

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Studiu de Fezabilitate: Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară pe raza Sucursalelor Regionale CF București și Craiova.

Cf. caietului de sarcini nr. 3/1197/07.12.2021.

Durata contractului = 10 (zece) luni de la semnare. Durata de prestare a serviciilor este de 9 luni de la data de începere a prestării serviciilor, care include perioada necesară activităților de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor de către Entitatea Contractantă, inclusiv emiterea de către Entitatea Contractantă a Certificatului de Finalizare a obligațiilor prevăzute în Contract.

În situația în care prestarea serviciilor nu se încadrează în planul de lucru pentru activitățile/serviciile solicitate în caietul de sarcini, durata contractului sectorial de prestări servicii poate fi prelungită peste perioada menționată conform clauzelor contractuale și legislației în vigoare. Această prelungire a duratei contractului se poate face numai în cazuri bine justificate, când finalizarea unei

activități depinde de aprobări care întârzie din cauze ce nu pot fi imputate ca fiind exclusiv din vina Contractantului.

Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, la nivelul CNCF „CFR” SA, sunt următoarele: furnizarea unui set de programe de investiții care au drept obiectiv direct modernizarea și dezvoltarea infrastructurii naționale, îmbunătățirea siguranței feroviare, dezvoltarea capacității instituționale a CNCF „CFR” SA pentru pregătirea și gestionarea proiectelor de investiții finanțabile prin programul PNRR.

Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, pentru fiecare dintre sectoarele de cale ferată și stațiile din ANEXĂ, sunt următoarele: a) creșterea productivității și reducerea costurilor de exploatare în domeniul conducerii traficului prin creșterea gradului de centralizare a instalațiilor de semnalizare; b) eficientizarea operațiunilor din nodurile feroviare pentru asigurarea unor conexiuni mai rapide cu alte rute feroviare din zonă prin integrarea instalațiilor de semnalizare în centre de management al traficului; c) creșterea nivelului de siguranță a traficului feroviar prin modernizarea instalațiilor mecanice

Obiectivul ctr. de prestări servicii constă în identificarea și prez. opțiunii investiționale optimă atât din punct de vedere tehnic, economic, cât și operațional pentru moderniz. instalațiilor de semnal. de pe sectoarele de cale ferată și stațiile din ANEXA 1. Contractantul va elabora un proiect viabil care să prezinte cea mai eficientă soluție de implementare a obiectivului de investiție din punct de vedere tehnic - economic eligibilă pentru finanțare din fonduri externe și de la bugetul de stat. Contractantul va îndeplini, în cadrul contractului de prestări servicii sectorial, următoarele obiective specifice: elaborarea Studiului de Fezabilitate în conformitate cu Anexa 4 la HG. nr. 907/29.11.2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice), cu scopul de a determina soluția optimă de investiții pentru modernizarea parametrilor tehnici ai instalațiilor de semnalizare existente și de a promova Hotărârea de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnici economici ai investiției; elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru atribuirea contractului / contractelor de proiectare și execuție a lucrărilor; elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru atribuirea contractului / contractelor de consultanță/supervizare execuție lucrări.

Rezultatele așteptate aferente ctr. de prestări servicii, fără a se limita la ac., sunt următoarele: Stud. de Fezab. conf. preved. HG nr. 907/2016, cu modif. și complet. în vig. la data aprob. documentației; Respectarea prevederilor contractului și ale Caietului de sarcini, precum și ale legislației din domeniul infrastructurii feroviare, siguranței circulației și securității transporturilor feroviare, construcții, securitate la incendiu, sănătatea oamenilor și protecția mediului, etc., respectarea actelor normative și de reglementare, reglementărilor tehnice specifice, dispozițiilor, fișelor Uniunii Internaționale a Căilor Ferate, specificațiilor tehnice și normelor tehnice de interoperabilitate, precum și a documentelor de standardizare, aplicabile în vigoare, în vederea elaborării unei documentații complete a Studiului de Fezabilitate; Elab. expertizelor pentru toate structurile stabilite ca urmare a derulării activităților din caietul de sarcini; Analiza interfațării pentru integrarea instalațiilor de centralizare rezultate (inclusiv a instalațiilor BLA/BLAS/BLAI/BLASI adiacente) în ICCT și IMTF din CMT amplasate conform Strategiei CNCF „CFR” SA din 2021 (pentru sectoarele de cale ferată); Analiza interfațării instalațiilor de centralizare rezultate (inclusiv a instalațiilor BLA/BLAS/BLAI/BLASI adiacente) pentru implementarea ERTMS pentru toate instalațiile de pe sectoarele de cale ferată și stațiile prevăzute în „Planul Național de Implementare a Regulamentului UE 2016/919, privind specificația tehnică de interoperabilitate referitoare la subsistemele de control-comandă și semnalizare ale sistemului feroviar în Uniunea Europeană”; Analiza pieței de transport în zona de studiu, cu concentrare pe analiza cererii de transport feroviar și a tendințelor viitoare în situația fără și cu proiect; Analiza tehnologiei activităților feroviare întreprinse pe sectorul feroviar, precum și analiza tehnologiei circulației trenurilor (analiză operațională); - Analiza opțiunilor investiției, constând într-o abordare etapizată a proc. de selectare a opțiunii preferate; - Analiza Cost-Beneficiu, inclusiv Analiza de sensibilitate și Analiza de risc finală; Întocmirea, după caz, a documentațiilor necesare PUZ-urilor, precum și a documentației necesare derulării procedurii de evaluare strategică de mediu (SEA) - actul de reglementare pentru procedura SEA (se va obține de către Contractant în numele beneficiarului); Studiul de Fezabilitate în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții din fonduri publice; Evaluarea Impactului asupra Mediului pentru lucrările preconizate a se realiza, finalizat cu obținerea Acordului de Mediu (se va obține de către Contractant în numele beneficiarului), cu tot ceea ce implică acesta, în conformitate cu legislația europeană și românească în vigoare; Documentația necesară și obținerea în numele Beneficiarului a Certificatului de Urbanism și a avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism, cât și a altor avize, acorduri, autorizații necesare, după caz, în fazele de proiectare Studiu de Fezabilitate; Documentația pentru avizarea de către CTE CNCF „CFR”-SA, în conformitate cu procedurile interne în vigoare, a variantei optime de investiții a Studiului de Fezabilitate; - Documentația pentru avizarea Indicatorilor Tehnico-economici în CTE al Ministerului Transp. și Infrastructurii, în Consiliul Interministerial, precum și pentru promovarea Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-ec. ai obiectiv. investiției; Docum. neces. pentru asig. tuturor utilitat. necesare și a sporurilor de putere și obț. în numele Beneficiarului, a tuturor acord., avizelor de amplasament și a avizelor tehnice de racordare necesare, pentru evaluarea corectă și completă a costurilor privind lucrările de realizare a bransamentelor și a posturilor de transformare, privind lucr. de realizare/reampasare a rețelelor de alimentare (apă, canal, energie electrică, gaze etc) și lucrările pentru asigurarea coexistenței lucrărilor proiectate cu rețelele tehnico-edilitare din amplasamente; Documentația necesară, după caz, pentru obț. în numele Beneficiarului, a tuturor acord., avizelor și autoriz. de la beneficiarii de proiecte de obiective/obiective de investiții cu incidență asupra proiectului, pentru evaluarea corectă și completă a costurilor privind lucrările pentru asigurarea coexistenței proiectelor; Devizul General pentru varianta optimă avizată de CNCF „CFR”-SA; Graficul de execuție a lucrărilor; Planul de Management al Traficului; Planul de Sănătate și Securitate pe Șantier; Caiet. de Sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru proiectare și execuție lucrări (acoperind fiecare specialitate feroviară relevantă pentru obiectul studiului); Caiet de sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru consultanță/supervizare execuție lucrări. Pe baza docum. întocmite de Contractant, după avizarea în cadrul CTE - CNCF „CFR”-SA, Studiul de Fezabilitate va fi supus aprobării Consiliului Tehnic

Economic al MTI și Consiliului Interministerial, conform reglementărilor legale în vigoare. Contractantul va elabora Stud. de Fezab. și documentele ce se impun la solicitarea CNCF „CFR”-SA pentru obț. tuturor avizărilor/aprobărilor necesare în vederea promovării Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economi ai obiectivului de investiții, inclusiv completarea/modif. (dacă este cazul) a documentației prin implementarea tuturor cerințelor/ solicit. emitenților de avize. Contractantul va asista CNCF „CFR”-SA în vederea elab. răspuns.la vederea elabi răsp. la eventuale sol.ic.de clarif. prim. de la diferite instituții de monitorizare și control, dacă este cazul.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Descriere: Componenta financiara

Pondere: 40%

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.

Denumire factor evaluare: Componenta tehnica- 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului.

Descriere: Metodologia de acordare a punctajului pentru acest factor este detaliata in ANEXA 2 la "Instrucțiuni pentru ofertant" (Fisa de date - SEAP)

Pondere: 36%

Algoritm de calcul: Punctajul total acordat pentru factorul de evaluare 2.Componenta tehnică, cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte din totalul de 100 puncte se va acorda după cum urmează:

$T_{\text{tehnic}(n)} = \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului} + \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.}$

Denumire factor evaluare: 2. Componenta tehnică- 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.

Descriere: Metodologia de acordare a punctajului pentru acest factor este detaliata in ANEXA 2 la "Instrucțiuni pentru ofertant" (Fisa de date - SEAP)

Pondere: 24%

Algoritm de calcul: Punctajul pentru factorul de evaluare 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului se constituie din suma punctajelor obtinute pentru fiecare expert cheie în parte.

Punctajul total acordat pentru factorul de evaluare 2.Componenta tehnică, cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte din totalul de 100 puncte se va acorda după cum urmează:

$T_{\text{tehnic}(n)} = \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului} + \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.}$

Calcul PUNCTAJ TOTAL – Maximum 100 de puncte

Punctajul total obținut de Oferta admisibilă aflată sub evaluare – (n), va fi determinat după cum urmează:

$PUNCTAJ\ TOTAL\ (n) = \text{Punctajul acordat pentru factorul de evaluare 1. Preț (Ppret}(n) - \text{maximum 40 puncte)} + \text{Punctajul acordat pentru factorul de evaluare 2. Componenta tehnică (Ttehnic}(n) - \text{maximum 60 puncte)} = \text{maximum 100 de puncte.}$ Clasamentul Ofertelor va fi determinat pe baza punctajului total. Pe baza metodei de calcul de mai sus, ofertantul care are oferta admisibilă și cel mai mare punctaj total va fi declarat câștigător în condițiile admisibilității ofertei.

În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare, în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, entitatea contractantă va solicita noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică.

Pentru prezentarea unei noi propuneri financiare, entitatea contractantă va solicita reofertare prin intermediul platformei SEAP.

În vederea acordării punctajului, ofertanții vor depune pentru demonstrarea experienței similare documente doveditoare (ca de exemplu scrisori de recomandare de la Angajator/ Beneficiar, copie a contractului de muncă, decizie de numire, copie a fișei postului

etc.) pentru fiecare contract prezentat.

II.2.6 Valoarea estimata

Valoarea fara TVA: 1291700; Moneda: RON

(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acestui lot)

II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata in luni: 10; Durata in zile: -

Contractul se reînnoieste: Nu

II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Numarul de candidati preconizat: -

sau Numar minim preconizat: - /Numarul maxim: -

Criterii obiective pentru selectarea unui numar limitat de candidati:

-

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

Tip finantare: Alte fonduri

II.2.14) Informatii suplimentare

Sursa de finanțare este asigurată sursele proprii ale CNCF „CFR” S.A., la capitolul „Alte cheltuieli de investiții”, subcapitolul „Cheltuieli pentru elaborarea studiilor de fezabilitate, a studiilor de fezabilitate și a altor studii aferente obiectivelor de investiții”, prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2021-2022.

II.2.1) Titlu

2 Lot 2 - Studiu de Fezabilitate pentru „Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară pe raza Sucursalelor Regionale CF Timișoara și Cluj”

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 79314000-8 Studiu de fezabilitate (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO România

Locul principal de executare:

Romania- la sediul contractantului.

Termen de livrare: 9 luni de la data de incepere a prestatiei, conform Anexa prezentului document si conform “Plan de lucru pentru activitatile / serviciile solicitate” cap 6 din Caietului de sarcini nr 3/1197/07.12.2021.Romania- la sediul contractantului.

Termen de livrare: 9 luni de la data de incepere a prestatiei, conform Anexa prezentului document si conform “Plan de lucru pentru activitatile / serviciile solicitate” cap 6 din Caietului de sarcini nr 3/1197/07.12.2021.

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

- Studiu de Fezabilitate: Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor

de semnalizare feroviară pe raza Sucursalelor Regionale CF Timișoara și Cluj.
Cf. caietului de sarcini nr. 3/1197/07.12.2021.

Durata contractului = 10 (zece) luni de la semnare. Durata de prestare a serviciilor este de 9 luni de la data de începere a prestării serviciilor, care include perioada necesară activităților de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor de către Entitatea Contractantă, inclusiv emiterea de către Entitatea Contractantă a Certificatului de Finalizare a obligațiilor prevăzute în Contract.

În situația în care prestarea serviciilor nu se încadrează în planul de lucru pentru activitățile/serviciile solicitate în caietul de sarcini, durata contractului sectorial de prestări servicii poate fi prelungită peste perioada menționată conform clauzelor contractuale și legislației în vigoare. Această prelungire a duratei contractului se poate face numai în cazuri bine justificate, când finalizarea unei activități depinde de aprobări care întârzie din cauze ce nu pot fi imputate ca fiind exclusiv din vina Contractantului.

Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, la nivelul CNCF „CFR” SA, sunt următoarele: furnizarea unui set de programe de investiții care au drept obiectiv direct modernizarea și dezvoltarea infrastructurii naționale, îmbunătățirea siguranței feroviare. dezvoltarea capacității instituționale a CNCF „CFR” SA pentru pregătirea și gestionarea proiectelor de investiții finanțabile prin programul PNRR.

Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, pentru fiecare dintre sectoarele de cale ferată și stațiile din ANEXĂ, sunt următoarele: a) creșterea productivității și reducerea costurilor de exploatare în domeniul conducerii traficului prin creșterea gradului de centralizare a instalațiilor de semnalizare; b) eficientizarea operațiunilor din nodurile feroviare pentru asigurarea unor conexiuni mai rapide cu alte rute feroviare din zonă prin integrarea instalațiilor de semnalizare în centre de management al traficului; c) creșterea nivelului de siguranță a traficului feroviar prin modernizarea instalațiilor mecanice

Obiectivul ctr. de prestări servicii constă în identificarea și prez. opțiunii investiționale optimă atât din punct de vedere tehnic, economic, cât și operațional pentru moderniz. instalațiilor de semnal. de pe sectoarele de cale ferată și stațiile din ANEXA 1. Contractantul va elabora un proiect viabil care să prezinte cea mai eficientă soluție de implementare a obiectivului de investiție din punct de vedere tehnic - economic eligibilă pentru finanțare din fonduri externe și de la bugetul de stat. Contractantul va îndeplini, în cadrul contractului de prestări servicii sectorial, următoarele obiective specifice: elaborarea Studiului de Fezabilitate în conformitate cu Anexa 4 la HG. nr. 907/29.11.2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice), cu scopul de a determina soluția optimă de investiții pentru modernizarea parametrilor tehnici ai instalațiilor de semnalizare existente și de a promova Hotărârea de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnici economici ai investiției; elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru atribuirea contractului / contractelor de proiectare și execuție a lucrărilor; elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru atribuirea contractului / contractelor de consultanță/supervizare execuție lucrări.

Rezultatele așteptate aferente ctr. de prestări servicii, fără a se limita la ac., sunt următoarele: Stud. de Fezab. conf. preved. HG nr. 907/2016, cu modif. și complet. în vig. la data aprob. documentației; Respectarea prevederilor contractului și ale Caietului de sarcini, precum și ale legislației din domeniul infrastructurii feroviare, siguranței circulației și securității transporturilor feroviare, construcției, securitate la incendiu, sănătatea oamenilor și protecția mediului, etc., respectarea actelor normative și de reglementare, reglementărilor tehnice specifice, dispozițiilor, fișelor Uniunii Internaționale a Căilor Ferate, specificațiilor tehnice și normelor tehnice de interoperabilitate, precum și a documentelor de standardizare, aplicabile în vigoare, în vederea elaborării unei documentații complete a Studiului de Fezabilitate; Elab. expertizelor pentru toate structurile stabilite ca urmare a derulării activităților din caietul de sarcini; Analiza interfațării pentru integrarea instalațiilor de centralizare rezultate (inclusiv a instalațiilor BLA/BLAS/BLAI/BLASI adiacente) în ICCT și IMTF din CMT amplasate conform Strategiei CNCF „CFR” SA din 2021 (pentru sectoarele de cale ferată); Analiza interfațării instalațiilor de centralizare rezultate (inclusiv a instalațiilor BLA/BLAS/BLAI/BLASI adiacente) pentru implementarea ERTMS pentru toate instalațiile de pe sectoarele de cale ferată și stațiile prevăzute în „Planul Național de Implementare a Regulamentului UE 2016/919, privind specificația tehnică de interoperabilitate referitoare la subsistemele de control-comandă și semnalizare ale sistemului feroviar în Uniunea Europeană”; Analiza pieței de transport în zona de studiu, cu concentrare pe analiza cererii de transport feroviar și a tendințelor viitoare în situația fără și cu proiect; Analiza tehnologiei activităților feroviare întreprinse pe sectorul feroviar, precum și analiza tehnologiei circulației trenurilor (analiză operațională); - Analiza opțiunilor investiției, constând într-o abordare etapizată a proc. de selectare a opțiunii preferate; - Analiza Cost-Beneficiu, inclusiv Analiza de sensibilitate și Analiza de risc finală; Întocmirea, după caz, a documentațiilor necesare PUZ-urilor, precum și a documentației necesare derulării procedurii de evaluare strategică de mediu (SEA) - actul de reglementare pentru procedura SEA (se va obține de către Contractant în numele beneficiarului); Studiul de Fezabilitate în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții din fonduri publice; Evaluarea Impactului asupra Mediului pentru lucrările preconizate a se realiza, finalizat cu obținerea Acordului de Mediu (se va obține de către Contractant în numele beneficiarului), cu tot ceea ce implică acesta, în conformitate cu legislația europeană și românească în vigoare; Documentația necesară și obținerea în numele Beneficiarului a Certificatului de Urbanism și a avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism, cât și a altor avize, acorduri, autorizații necesare, după caz, în fazele de proiectare Studiu de Fezabilitate; Documentația pentru avizarea de către CTE CNCF „CFR”-SA, în conformitate cu procedurile interne în vigoare, a variantei optime de investiții a Studiului de Fezabilitate; - Documentația pentru avizarea Indicatorilor Tehnico-economici în CTE al Ministerului Transp. și Infrastructurii, în Consiliul Interministerial, precum și pentru promovarea Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-ec. ai obiectiv. investiției; Docum. neces. pentru asig. tuturor utilitat. necesare și a sporurilor de putere și obț. în numele Beneficiarului, a tuturor acord., avizelor de amplasament și a avizelor tehnice de racordare necesare, pentru evaluarea

corectă și completă a costurilor privind lucrările de realizare a bransamentelor și a posturilor de transformare, privind lucrările de realizare/reamplasare a rețelelor de alimentare (apă, canal, energie electrică, gaze etc) și lucrările pentru asigurarea coexistenței lucrărilor proiectate cu rețelele tehnico-edilitare din amplasamente; Documentația necesară, după caz, pentru obț. în numele Beneficiarului, a tuturor acord., avizelor și autoriz. de la beneficiarii de proiecte de obiective/obiective de investiții cu incidență asupra proiectului, pentru evaluarea corectă și completă a costurilor privind lucrările pentru asigurarea coexistenței proiectelor; Devizul General pentru varianta optimă avizată de CNCF „CFR”-SA; Graficul de execuție a lucrărilor; Planul de Management al Traficului; Planul de Sănătate și Securitate pe Șantier; Caiet. de Sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru proiectare și execuție lucrări (acoperind fiecare specialitate feroviară relevantă pentru obiectul studiului); Caiet de sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru consultanță/supervizare execuție lucrări. Pe baza docum. întocmite de Contractant, după avizarea în cadrul CTE - CNCF „CFR”-SA, Studiul de Fezabilitate va fi supus aprobării Consiliului Tehnico Economic al MTI și Consiliului Interministerial, conform reglementărilor legale în vigoare. Contractantul va elabora Stud. de Fezab. și documentele ce se impun la solicitarea CNCF „CFR”-SA pentru obț. tuturor avizărilor/aprobărilor necesare în vederea promovării Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții, inclusiv completarea/modif. (dacă este cazul) a documentației prin implementarea tuturor cerințelor/ solicit. emitenților de avize. Contractantul va asista CNCF „CFR”-SA în vederea elab. răspuns. la vederea elabi răsp. la eventuale sol. de clarifi. prim. de la diferite instituții de monitorizare și control, dacă este cazul.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Descriere: Componenta financiara

Pondere: 40%

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.

Denumire factor evaluare: Componenta tehnica-

Descriere: 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului. Metodologia de acordare a punctajului pentru acest factor este detaliata in ANEXA 2 la "Instrucțiuni pentru ofertant" (Fisa de date - SEAP)

Pondere: 36%

Algoritm de calcul: Punctajul total acordat pentru factorul de evaluare 2. Componenta tehnică, cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte din totalul de 100 puncte se va acorda după cum urmează: $T_{\text{tehnic}(n)} = \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului} + \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.}$

Denumire factor evaluare: Componenta tehnică-

Descriere: 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului. Metodologia de acordare a punctajului pentru acest factor este detaliata in ANEXA 2 la "Instrucțiuni pentru ofertant" (Fisa de date - SEAP).

Pondere: 24%

Algoritm de calcul: Punctajul pentru factorul de evaluare 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului se constituie din suma punctajelor obținute pentru fiecare expert cheie în parte. Punctajul total acordat pentru factorul de evaluare 2. Componenta tehnică, cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte din totalul de 100 puncte se va acorda după cum urmează: $T_{\text{tehnic}(n)} = \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului} + \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.}$ Calcul PUNCTAJ TOTAL – Maximum 100 de puncte Punctajul total obținut de Oferta admisibilă aflată sub evaluare – (n), va fi determinat după cum urmează: $PUNCTAJ\ TOTAL\ (n) = \text{Punctajul acordat pentru factorul de evaluare 1. Preț (Ppret}(n) - \text{maximum 40 puncte)} + \text{Punctajul acordat pentru factorul de evaluare 2. Componenta tehnică (Ttehnic}(n) - \text{maximum 60 puncte)} = \text{maximum 100 de puncte.}$ Clasamentul Ofertelor va fi determinat pe baza punctajului total. Pe baza metodei de calcul de mai sus, ofertantul care are oferta admisibilă și cel mai mare punctaj total va fi declarat câștigător în condițiile admisibilității ofertei. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare, în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, entitatea contractantă va solicita noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Pentru prezentarea unei noi propuneri financiare, entitatea contractantă va solicita reofertare prin intermediul platformei SEAP. În vederea acordării punctajului, ofertanții vor depune pentru demonstrarea experienței similare

documente doveditoare (ca de exemplu scrisori de recomandare de la Angajator/ Beneficiar, copie a contractului de muncă, decizie de numire, copie a fișei postului etc.) pentru fiecare ctr. prezentat

II.2.6 Valoarea estimata

Valoarea fara TVA: 1125000; Moneda: RON

(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acestui lot)

II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata in luni: 10; Durata in zile: -

Contractul se reînnoieste: Nu

II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Numarul de candidati preconizat: -

sau Numar minim preconizat: - /Numarul maxim: -

Criterii obiective pentru selectarea unui numar limitat de candidati:

-

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

Tip finantare: Alte fonduri

II.2.14) Informatii suplimentare

Sursa de finanțare este asigurată sursele proprii ale CNCF „CFR” S.A., la capitolul „Alte cheltuieli de investiții”, subcapitolul „Cheltuieli pentru elaborarea studiilor de fezabilitate, a studiilor de fezabilitate și a altor studii aferente obiectivelor de investiții”, prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2021-2022.

II.2.1) Titlu

3 Studiu de Fezabilitate: Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară pe raza Sucursalei Regională CF Brașov.

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 79314000-8 Studiu de fezabilitate (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO România

Locul principal de executare:

Locul principal de executie - Romania- la sediul contractantului

Termen de livrare: 9 luni de la data de incepere a prestatiei, conform Anexa prezentului document si conform “Plan de lucru pentru activitatile / serviciile solicitate” cap 6 din Caietului de sarcini nr 3/1198/07.12.2021.Locul principal de executie - Romania- la sediul contractantului

Termen de livrare: 9 luni de la data de incepere a prestatiei, conform Anexa prezentului document si conform “Plan de lucru pentru activitatile / serviciile solicitate” cap 6 din Caietului de sarcini nr 3/1198/07.12.2021.

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura și cantitatea lucrărilor, produselor sau serviciilor sau o mențiune privind nevoile și cerințele)

Studiu de Fezabilitate: Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară pe raza Sucursalei Regională CF Brașov.

Cf. caietului de sarcini nr. 3/1198/07.12.2021.

Durata contractului = 10 (zece) luni de la semnare. Durata de prestare a serviciilor este de 9 luni de la data de începere a prestării serviciilor, care include perioada necesară activităților de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor de către Entitatea Contractantă, inclusiv emiterea de către Entitatea Contractantă a Certificatului de Finalizare a obligațiilor prevăzute în Contract.

În situația în care prestarea serviciilor nu se încadrează în planul de lucru pentru activitățile/serviciile solicitate în caietul de sarcini, durata contractului sectorial de prestări servicii poate fi prelungită peste perioada menționată conform clauzelor contractuale și legislației în vigoare. Această prelungire a duratei contractului se poate face numai în cazuri bine justificate, când finalizarea unei activități depinde de aprobări care întârzie din cauze ce nu pot fi imputate ca fiind exclusiv din vina Contractantului.

Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, la nivelul CNCF „CFR” SA, sunt următoarele: furnizarea unui set de programe de investiții care au drept obiectiv direct modernizarea și dezvoltarea infrastructurii naționale, îmbunătățirea siguranței feroviare. dezvoltarea capacității instituționale a CNCF „CFR” SA pentru pregătirea și gestionarea proiectelor de investiții finanțabile prin programul PNRR.

Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, pentru fiecare dintre sectoarele de cale ferată și stațiile din ANEXĂ, sunt următoarele: a) creșterea productivității și reducerea costurilor de exploatare în domeniul conducerii traficului prin creșterea gradului de centralizare a instalațiilor de semnalizare; b) eficientizarea operațiunilor din nodurile feroviare pentru asigurarea unor conexiuni mai rapide cu alte rute feroviare din zonă prin integrarea instalațiilor de semnalizare în centre de management al traficului; c) creșterea nivelului de siguranță a traficului feroviar prin modernizarea instalațiilor mecanice

Obiectivul ctr. de prestări servicii constă în identificarea și prez. opțiunii investiționale optimă atât din punct de vedere tehnic, economic, cât și operațional pentru moderniz. instalațiilor de semnal. de pe sectoarele de cale ferată și stațiile din ANEXA 1. Contractantul va elabora un proiect viabil care să prezinte cea mai eficientă soluție de implementare a obiectivului de investiție din punct de vedere tehnic - economic eligibilă pentru finanțare din fonduri externe și de la bugetul de stat. Contractantul va îndeplini, în cadrul contractului de prestări servicii sectorial, următoarele obiective specifice: elaborarea Studiului de Fezabilitate în conformitate cu Anexa 4 la HG. nr. 907/29.11.2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice), cu scopul de a determina soluția optimă de investiții pentru modernizarea parametrilor tehnici ai instalațiilor de semnalizare existente și de a promova Hotărârea de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnici economici ai investiției; elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru atribuirea contractului / contractelor de proiectare și execuție a lucrărilor; elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru atribuirea contractului / contractelor de consultanță/supervizare execuție lucrări.

Rezultatele așteptate aferente ctr. de prestări servicii, fără a se limita la ac., sunt următoarele: Stud. de Fezab. conf. preved. HG nr. 907/2016, cu modif. și complet. în vig. la data aprob. documentației; Respectarea prevederilor contractului și ale Caietului de sarcini, precum și ale legislației din domeniul infrastructurii feroviare, siguranței circulației și securității transporturilor feroviare, construcții, securitate la incendiu, sănătatea oamenilor și protecția mediului, etc., respectarea actelor normative și de reglementare, reglementărilor tehnice specifice, dispozițiilor, fișelor Uniunii Internaționale a Căilor Ferate, specificațiilor tehnice și normelor tehnice de interoperabilitate, precum și a documentelor de standardizare, aplicabile în vigoare, în vederea elaborării unei documentații complete a Studiului de Fezabilitate; Elab. expertizelor pentru toate structurile stabilite ca urmare a derulării activităților din caietul de sarcini; Analiza interfațării pentru integrarea instalațiilor de centralizare rezultate (inclusiv a instalațiilor BLA/BLAS/BLAI/BLASI adiacente) în ICCT și IMTF din CMT amplasate conform Strategiei CNCF „CFR” SA din 2021 (pentru sectoarele de cale ferată); Analiza interfațării instalațiilor de centralizare rezultate (inclusiv a instalațiilor BLA/BLAS/BLAI/BLASI adiacente) pentru implementarea ERTMS pentru toate instalațiile de pe sectoarele de cale ferată și stațiile prevăzute în „Planul Național de Implementare a Regulamentului UE 2016/919, privind specificația tehnică de interoperabilitate referitoare la subsistemele de control-comandă și semnalizare ale sistemului feroviar în Uniunea Europeană”; Analiza pieței de transport în zona de studiu, cu concentrare pe analiza cererii de transport feroviar și a tendințelor viitoare în situația fără și cu proiect; Analiza tehnologiei activităților feroviare întreprinse pe sectorul feroviar, precum și analiza tehnologiei circulației trenurilor (analiză operațională); - Analiza opțiunilor investiției, constând într-o abordare etapizată a proc. de selectare a opțiunii preferate; - Analiza Cost-Beneficiu, inclusiv Analiza de sensibilitate și Analiza de risc finală; Întocmirea, după caz, a documentațiilor necesare PUZ-urilor, precum și a documentației necesare derulării procedurii de evaluare strategică de mediu (SEA) - actul de reglementare pentru procedura SEA (se va obține de către Contractant în numele beneficiarului); Studiul de Fezabilitate în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții din fonduri publice; Evaluarea Impactului asupra Mediului pentru lucrările preconizate a se realiza, finalizat cu obținerea Acordului de Mediu (se va obține de către Contractant în numele beneficiarului), cu tot ceea ce implică acesta, în conformitate cu legislația europeană și românească în vigoare; Documentația necesară și obținerea în numele Beneficiarului a Certificatului de Urbanism și a avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism, cât și a altor avize, acorduri, autorizații necesare, după caz, în fazele de proiectare Studiu de Fezabilitate; Documentația pentru avizarea de către CTE CNCF „CFR”-SA, în conformitate cu procedurile interne în vigoare, a variantei optime de investiții a Studiului de Fezabilitate; - Documentația pentru avizarea Indicatorilor Tehnico-economici în CTE al Ministerului Transp. și Infrastructurii, în Consiliul Interministerial, precum și pentru promovarea Hotărârii de Guvern pentru aprobarea

indicatorilor tehnico-ec. ai obiectiv. investiții; Docum. neces.pentru asig. tuturor utilităț. necesare și a sporurilor de putere și obț. în numele Beneficiarului, a tuturor acord., avizelor de amplasament și a avizelor tehnice de racordare necesare, pentru evaluarea corectă și completă a costurilor privind lucrările de realizare a bransamentelor și a posturilor de transformare, privind lucrăr.de realizare/reamplasare a rețelelor de alimentare (apă, canal, energie electrică, gaze etc) și lucrările pentru asigurarea coexistenței lucrărilor proiectate cu rețelele tehnico-edilitare din amplasamente; Documentația necesară, după caz, pentru obț. în numele Beneficiarului, a tuturor acord., avizelor și autoriz. de la beneficiarii de proiecte de obiective/obiective de investiții cu incidență asupra proiectului, pentru evaluarea corectă și completă a costurilor privind lucrările pentru asigurarea coexistenței proiectelor; Devizul General pentru varianta optimă avizată de CNCF „CFR”-SA;Graficul de execuție a lucrărilor; Planul de Management al Traficului;Planul de Sănătate și Securitate pe Șantier;Caiet. de Sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru proiectare și execuție lucrări (acoperind fiecare specialitate feroviară relevantă pentru obiectul studiului);Caiet de sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru consultanță/supervizare execuție lucrări.Pe baza docum. întocmite de Contractant, după avizarea în cadrul CTE - CNCF „CFR”-SA, Studiul de Fezabilitate va fi supus aprobării Consiliului Tehnico Economic al MTI și Consiliului Interministerial, conform reglementărilor legale în vigoare. Contractantul va elabora Stud. de Fezab. și documentele ce se impun la solicitarea CNCF „CFR”-SA pentru obț. tuturor avizărilor/aprobărilor necesare în vederea promovării Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții, inclusiv completarea/modif. (dacă este cazul) a documentației prin implementarea tuturor cerințelor/ solicit. emitenților de avize. Contractantul va asista CNCF „CFR”-SA în vederea elab. răspuns.la vederea elabi răsp. la eventuale sol.ic.de clarif. prim. de la diferite instituții de monitorizare și control, dacă este cazul.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Descriere: Componenta financiara

Pondere: 40%

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.

Denumire factor evaluare: Componenta tehnica-

Descriere: 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului.

Metodologia de acordare a punctajului pentru acest factor este detaliata in ANEXA 2 la "Instruciuni pentru ofertant" (Fisa de date - SEAP)

Pondere: 36%

Algoritm de calcul: Algoritm de calcul: Punctajul total acordat pentru factorul de evaluare 2.Componenta tehnică, cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte din totalul de 100 puncte se va acorda după cum urmează: $T_{\text{tehnic}(n)} = \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului} + \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.}$

Denumire factor evaluare: Componenta tehnica-

Descriere: 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.

Metodologia de acordare a punctajului pentru acest factor este detaliata in ANEXA 2 la "Instruciuni pentru ofertant" (Fisa de date - SEAP)

Pondere: 24%

Algoritm de calcul: Algoritm de calcul: Punctajul pentru factorul de evaluare 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului se constituie din suma punctajelor obtinute pentru fiecare expert cheie în parte. Punctajul total acordat pentru factorul de evaluare 2.Componenta tehnică, cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte din totalul de 100 puncte se va acorda după cum urmează: $T_{\text{tehnic}(n)} = \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului} + \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.}$ Calcul PUNCTAJ TOTAL – Maximum 100 de puncte Punctajul total obținut de Oferta admisibilă aflată sub evaluare – (n), va fi determinat după cum urmează: $\text{PUNCTAJ TOTAL}(n) = \text{Punctajul acordat pentru factorul de evaluare 1. Preț (Ppret}(n) - \text{maximum 40 puncte}) + \text{Punctajul acordat pentru factorul de evaluare 2. Componenta tehnică (Ttehnic}(n) - \text{maximum 60 puncte}) = \text{maximum 100 de puncte.}$ Clasamentul Ofertelor va fi determinat pe baza punctajului total. Pe baza metodei de calcul de mai sus, ofertantul care are oferta admisibilă și cel mai mare punctaj total va fi declarat câștigător în condițiile admisibilității ofertei. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea

se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare, în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, entitatea contractantă va solicita noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Pentru prezentarea unei noi propuneri financiare, entitatea contractantă va solicita reofertare prin intermediul platformei SEAP. În vederea acordării punctajului, ofertanții vor depune pentru demonstrarea experienței similare documente doveditoare (ca de exemplu scrisori de recomandare de la Angajator/ Beneficiar, copie a contractului de muncă, decizie de numire, copie a fișei postului etc.) pentru fiecare ctr.prezent

II.2.6 Valoarea estimata

Valoarea fara TVA: 791700; Moneda: RON

(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acestui lot)

II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata in luni: 10; Durata in zile: -

Contractul se reînnoieste: Nu

II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Numarul de candidati preconizat: -

sau Numar minim preconizat: - /Numarul maxim: -

Criterii obiective pentru selectarea unui numar limitat de candidati:

-

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

Tip finantare: Alte fonduri

II.2.14) Informatii suplimentare

Sursa de finanțare este asigurată sursele proprii ale CNCF „CFR” S.A., la capitolul „Alte cheltuieli de investiții”, subcapitolul „Cheltuieli pentru elaborarea studiilor de fezabilitate, a studiilor de fezabilitate și a altor studii aferente obiectivelor de investiții”, prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2021-2022..

II.2.1) Titlu

4 Studiu de Fezabilitate: Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară pe raza Sucursalelor Regionale CF Iași și Galați.

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 79314000-8 Studiu de fezabilitate (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO România

Locul principal de executare:

Romania- la sediul contractantului.

Termen de livrare: 9 luni de la data de incepere a prestatiei, conform Anexa prezentului document si conform “Plan de lucru pentru activitatile / serviciile solicitate” cap 6 din Caietului de sarcini nr 3/1198/07.12.2021.Romania- la sediul contractantului.

Termen de livrare: 9 luni de la data de incepere a prestatiei, conform Anexa prezentului document si conform “Plan de lucru pentru activitatile / serviciile solicitate” cap 6 din Caietului de sarcini nr 3/1198/07.12.2021.

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Studiu de Fezabilitate: Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară pe raza Sucursalelor Regionale CF Iași și Galați.

Cf. caietului de sarcini nr. 3/1198/07.12.2021.

Durata contractului = 10 (zece) luni de la semnare. Durata de prestare a serviciilor este de 9 luni de la data de începere a prestării serviciilor, care include perioada necesară activităților de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor de către Entitatea Contractantă, inclusiv emiterea de către Entitatea Contractantă a Certificatului de Finalizare a obligațiilor prevăzute în Contract.

În situația în care prestarea serviciilor nu se încadrează în planul de lucru pentru activitățile/serviciile solicitate în caietul de sarcini, durata contractului sectorial de prestări servicii poate fi prelungită peste perioada menționată conform clauzelor contractuale și legislației în vigoare. Această prelungire a duratei contractului se poate face numai în cazuri bine justificate, când finalizarea unei activități depinde de aprobări care întârzie din cauze ce nu pot fi imputate ca fiind exclusiv din vina Contractantului.

Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, la nivelul CNCF „CFR” SA, sunt următoarele: furnizarea unui set de programe de investiții care au drept obiectiv direct modernizarea și dezvoltarea infrastructurii naționale, îmbunătățirea siguranței feroviare, dezvoltarea capacității instituționale a CNCF „CFR” SA pentru pregătirea și gestionarea proiectelor de investiții finanțabile prin programul PNRR.

Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, pentru fiecare dintre sectoarele de cale ferată și stațiile din ANEXĂ, sunt următoarele: a) creșterea productivității și reducerea costurilor de exploatare în domeniul conducerii traficului prin creșterea gradului de centralizare a instalațiilor de semnalizare; b) eficientizarea operațiunilor din nodurile feroviare pentru asigurarea unor conexiuni mai rapide cu alte rute feroviare din zonă prin integrarea instalațiilor de semnalizare în centre de management al traficului; c) creșterea nivelului de siguranță a traficului feroviar prin modernizarea instalațiilor mecanice

Obiectivul ctr. de prestări servicii constă în identificarea și prez. opțiunii investiționale optimă atât din punct de vedere tehnic, economic, cât și operațional pentru moderniz. instalațiilor de semnal. de pe sectoarele de cale ferată și stațiile din ANEXA 1. Contractantul va elabora un proiect viabil care să prezinte cea mai eficientă soluție de implementare a obiectivului de investiție din punct de vedere tehnic - economic eligibilă pentru finanțare din fonduri externe și de la bugetul de stat. Contractantul va îndeplini, în cadrul contractului de prestări servicii sectorial, următoarele obiective specifice: elaborarea Studiului de Fezabilitate în conformitate cu Anexa 4 la HG. nr. 907/29.11.2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice), cu scopul de a determina soluția optimă de investiții pentru modernizarea parametrilor tehnici ai instalațiilor de semnalizare existente și de a promova Hotărârea de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnici economici ai investiției; elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru atribuirea contractului / contractelor de proiectare și execuție a lucrărilor; elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru atribuirea contractului / contractelor de consultanță/supervizare execuție lucrări.

Rezultatele așteptate aferente ctr. de prestări servicii, fără a se limita la ac., sunt următoarele: Stud. de Fezab. conf. preved. HG nr. 907/2016, cu modif. și complet. în vig. la data aprob. documentației; Respectarea prevederilor contractului și ale Caietului de sarcini, precum și ale legislației din domeniul infrastructurii feroviare, siguranței circulației și securității transporturilor feroviare, construcții, securitate la incendiu, sănătatea oamenilor și protecția mediului, etc., respectarea actelor normative și de reglementare, reglementărilor tehnice specifice, dispozițiilor, fișelor Uniunii Internaționale a Căilor Ferate, specificațiilor tehnice și normelor tehnice de interoperabilitate, precum și a documentelor de standardizare, aplicabile în vigoare, în vederea elaborării unei documentații complete a Studiului de Fezabilitate; Elab. expertizelor pentru toate structurile stabilite ca urmare a derulării activităților din caietul de sarcini; Analiza interfațării pentru integrarea instalațiilor de centralizare rezultate (inclusiv a instalațiilor BLA/BLAS/BLAI/BLASI adiacente) în ICCT și IMTF din CMT amplasate conform Strategiei CNCF „CFR” SA din 2021 (pentru sectoarele de cale ferată); Analiza interfațării instalațiilor de centralizare rezultate (inclusiv a instalațiilor BLA/BLAS/BLAI/BLASI adiacente) pentru implementarea ERTMS pentru toate instalațiile de pe sectoarele de cale ferată și stațiile prevăzute în „Planul Național de Implementare a Regulamentului UE 2016/919, privind specificația tehnică de interoperabilitate referitoare la subsistemele de control-comandă și semnalizare ale sistemului feroviar în Uniunea Europeană”; Analiza pieței de transport în zona de studiu, cu concentrare pe analiza cererii de transport feroviar și a tendințelor viitoare în situația fără și cu proiect; Analiza tehnologiei activităților feroviare întreprinse pe sectorul feroviar, precum și analiza tehnologiei circulației trenurilor (analiză operațională); - Analiza opțiunilor investiției, constând într-o abordare etapizată a proc. de selectare a opțiunii preferate; Analiza Cost-Beneficiu, inclusiv Analiza de sensibilitate și Analiza de risc finală; Întocmirea, după caz, a documentațiilor necesare PUZ-urilor, precum și a documentației necesare derulării procedurii de evaluare strategică de mediu (SEA) - actul de reglementare pentru procedura SEA (se va obține de către Contractant în numele beneficiarului); Studiul de Fezabilitate în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții din fonduri publice; Evaluarea Impactului asupra Mediului pentru lucrările preconizate a se realiza, finalizat cu obținerea Acordului de Mediu (se va obține de către Contractant în numele beneficiarului), cu tot ceea ce implică acesta, în conformitate cu legislația europeană și românească în vigoare; Documentația necesară și obținerea în numele Beneficiarului a Certificatului de Urbanism și a avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism, cât și a altor avize, acorduri, autorizații necesare, după caz, în fazele de proiectare Studiu de Fezabilitate; Documentația pentru avizarea de către CTE CNCF „CFR”-SA, în conformitate cu procedurile interne în vigoare, a variantei

optime de investiții a Studiului de Fezabilitate;- Documentația pentru avizarea Indicatorilor Tehnico-economici în CTE al Ministerului Transp. și Infrastructurii, în Consiliul Interministerial, precum și pentru promovarea Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-ec. ai obiectiv. investiții; Docum. neces.pentru asig. tuturor utilităț. necesare și a sporurilor de putere și obț. în numele Beneficiarului, a tuturor acord., avizelor de amplasament și a avizelor tehnice de racordare necesare, pentru evaluarea corectă și completă a costurilor privind lucrările de realizare a bransamentelor și a posturilor de transformare, privind lucrăr.de realizare/reamplasare a rețelelor de alimentare (apă, canal, energie electrică, gaze etc) și lucrările pentru asigurarea coexistenței lucrărilor proiectate cu rețelele tehnico-edilitare din amplasamente; Documentația necesară, după caz, pentru obț. în numele Beneficiarului, a tuturor acord., avizelor și autoriz. de la beneficiarii de proiecte de obiective/obiective de investiții cu incidență asupra proiectului, pentru evaluarea corectă și completă a costurilor privind lucrările pentru asigurarea coexistenței proiectelor; Devizul General pentru varianta optimă avizată de CNCF „CFR”-SA;Graficul de execuție a lucrărilor; Planul de Management al Traficului;Planul de Sănătate și Securitate pe Șantier;Caiet. de Sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru proiectare și execuție lucrări (acoperind fiecare specialitate feroviară relevantă pentru obiectul studiului);Caiet de sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru consultanță/supervizare execuție lucrări.Pe baza docum. întocmite de Contractant, după avizarea în cadrul CTE - CNCF „CFR”-SA, Studiul de Fezabilitate va fi supus aprobării Consiliului Tehnico Economic al MTI și Consiliului Interministerial, conform reglementărilor legale în vigoare. Contractantul va elabora Stud. de Fezab. și documentele ce se impun la solicitarea CNCF „CFR”-SA pentru obț. tuturor avizărilor/aprobărilor necesare în vederea promovării Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții, inclusiv completarea/modif. (dacă este cazul) a documentației prin implementarea tuturor cerințelor/ solicit. emitenților de avize. Contractantul va asista CNCF „CFR”-SA în vederea elab. răspuns.la vederea elabi răsp. la eventuale sol.ic.de clarif. prim. de la diferite instituții de monitorizare și control, dacă este cazul.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Descriere: Componenta financiara

Pondere: 40%

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.

Denumire factor evaluare: Componenta tehnica-

Descriere: 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului.

Metodologia de acordare a punctajului pentru acest factor este detaliata in ANEXA 2 la "Instrucțiuni pentru ofertant" (Fisa de date - SEAP)

Pondere: 36%

Algoritm de calcul: Punctajul total acordat pentru factorul de evaluare 2.Componenta tehnică, cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte din totalul de 100 puncte se va acorda după cum urmează: $T_{\text{tehnic}(n)} = \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului} + \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.}$

Denumire factor evaluare: Componenta tehnică-

Descriere: - 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.

Metodologia de acordare a punctajului pentru acest factor este detaliata in ANEXA 2 la "Instrucțiuni pentru ofertant" (Fisa de date - SEAP

Pondere: 24%

Algoritm de calcul: : Punctajul pentru factorul de evaluare 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului se constituie din suma punctajelor obtinute pentru fiecare expert cheie în parte. Punctajul total acordat pentru factorul de evaluare 2.Componenta tehnică, cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte din totalul de 100 puncte se va acorda după cum urmează: $T_{\text{tehnic}(n)} = \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului} + \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.}$ Calcul PUNCTAJ TOTAL – Maximum 100 de puncte Punctajul total obținut de Oferta admisibilă aflată sub evaluare – (n), va fi determinat după cum urmează: $\text{PUNCTAJ TOTAL (n)} = \text{Punctajul acordat pentru factorul de evaluare 1. Preț (Ppret(n) - maximum 40 puncte)} + \text{Punctajul acordat pentru factorul de evaluare 2. Componenta tehnică (Ttehnic(n) - maximum 60 puncte)} = \text{maximum 100 de puncte.}$ Clasamentul Ofertelor va fi determinat pe baza punctajului total. Pe baza metodei de calcul

de mai sus, ofertantul care are oferta admisibilă și cel mai mare punctaj total va fi declarat câștigător în condițiile admisibilității ofertei. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare, în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, entitatea contractantă va solicita noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Pentru prezentarea unei noi propuneri financiare, entitatea contractantă va solicita reofertare prin intermediul platformei SEAP. În vederea acordării punctajului, ofertanții vor depune pentru demonstrarea experienței similare documente doveditoare (ca de exemplu scrisori de recomandare de la Angajator/ Beneficiar, copie a contractului de muncă, decizie de numire, copie a fișei postului etc.) pentru fiecare ctr. prezentat.

II.2.6 Valoarea estimata

Valoarea fara TVA: 1125000; Moneda: RON

(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acestui lot)

II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata in luni: 10; Durata in zile: -

Contractul se reînnoieste: Nu

II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Numarul de candidati preconizat: -

sau Numar minim preconizat: - /Numarul maxim: -

Criterii obiective pentru selectarea unui numar limitat de candidati:

-

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

Tip finantare: Alte fonduri

II.2.14) Informatii suplimentare

Sursa de finanțare este asigurată sursele proprii ale CNCF „CFR” S.A., la capitolul „Alte cheltuieli de investiții”, subcapitolul „Cheltuieli pentru elaborarea studiilor de fezabilitate, a studiilor de fezabilitate și a altor studii aferente obiectivelor de investiții”, prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2021-2022.

II.2.1) Titlu

5 Studiu de Fezabilitate: Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară pe raza Sucursalei Regionale CF Galati.

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 79314000-8 Studiu de fezabilitate (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO România

Locul principal de executare:

Romania- la sediul contractantului

Termen de livrare: 9 luni de la data de incepere a prestatiei, conform Anexa prezentului document si conform “Plan de lucru pentru activitatile / serviciile solicitate” cap 6 din Caietului de sarcini nr 3/1198/07.12.2021.Romania- la sediul contractantului

Termen de livrare: 9 luni de la data de incepere a prestatiei, conform Anexa prezentului document si conform "Plan de lucru pentru activitatile / serviciile solicitate" cap 6 din Caietului de sarcini nr 3/1198/07.12.2021.

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Studiu de Fezabilitate: Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară pe raza Sucursalei Regionale CF Galati.

Cf. caietului de sarcini nr. 3/1198/07.12.2021.

Durata contractului = 10 (zece) luni de la semnare. Durata de prestare a serviciilor este de 9 luni de la data de începere a prestării serviciilor, care include perioada necesară activităților de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor de către Entitatea Contractantă, inclusiv emiterea de către Entitatea Contractantă a Certificatului de Finalizare a obligațiilor prevăzute în Contract.

În situația în care prestarea serviciilor nu se încadrează în planul de lucru pentru activitățile/serviciile solicitate în caietul de sarcini, durata contractului sectorial de prestări servicii poate fi prelungită peste perioada menționată conform clauzelor contractuale și legislației în vigoare. Această prelungire a duratei contractului se poate face numai în cazuri bine justificate, când finalizarea unei activități depinde de aprobări care întârzie din cauze ce nu pot fi imputate ca fiind exclusiv din vina Contractantului.

Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, la nivelul CNCF „CFR” SA, sunt următoarele: furnizarea unui set de programe de investiții care au drept obiectiv direct modernizarea și dezvoltarea infrastructurii naționale, îmbunătățirea siguranței feroviare, dezvoltarea capacității instituționale a CNCF „CFR” SA pentru pregătirea și gestionarea proiectelor de investiții finanțabile prin programul PNRR.

Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, pentru fiecare dintre sectoarele de cale ferată și stațiile din ANEXĂ, sunt următoarele: a) creșterea productivității și reducerea costurilor de exploatare în domeniul conducerii traficului prin creșterea gradului de centralizare a instalațiilor de semnalizare; b) eficientizarea operațiunilor din nodurile feroviare pentru asigurarea unor conexiuni mai rapide cu alte rute feroviare din zonă prin integrarea instalațiilor de semnalizare în centre de management al traficului; c) creșterea nivelului de siguranță a traficului feroviar prin modernizarea instalațiilor mecanice

Obiectivul ctr. de prestari servicii constă în identificarea și prez. opțiunii investiționale optimă atât din punct de vedere tehnic, economic, cât și operațional pentru moderniz. instalațiilor de semnal. de pe sectoarele de cale ferată și stațiile din ANEXA 1. Contractantul va elabora un proiect viabil care să prezinte cea mai eficientă soluție de implementare a obiectivului de investiție din punct de vedere tehnic - economic eligibilă pentru finanțare din fonduri externe și de la bugetul de stat. Contractantul va îndeplini, în cadrul contractului de prestări servicii sectorial, următoarele obiective specifice: elaborarea Studiului de Fezabilitate în conformitate cu Anexa 4 la HG. nr. 907/29.11.2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice), cu scopul de a determina soluția optimă de investiții pentru modernizarea parametrilor tehnici ai instalațiilor de semnalizare existente și de a promova Hotărârea de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnici economici ai investiției; elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru atribuirea contractului / contractelor de proiectare și execuție a lucrărilor; elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru atribuirea contractului / contractelor de consultanță/supervizare execuție lucrări.

Rezultatele așteptate aferente ctr. de prestări servicii, fără a se limita la ac., sunt următoarele: Stud. de Fezab. conf. preved. HG nr. 907/2016, cu modif. și complet. în vig. la data aprob. documentației; Respectarea prevederilor contractului și ale Caietului de sarcini, precum și ale legislației din domeniul infrastructurii feroviare, siguranței circulației și securității transporturilor feroviare, construcții, securitate la incendiu, sănătatea oamenilor și protecția mediului, etc., respectarea actelor normative și de reglementare, reglementărilor tehnice specifice, dispozițiilor, fișelor Uniunii Internaționale a Căilor Ferate, specificațiilor tehnice și normelor tehnice de interoperabilitate, precum și a documentelor de standardizare, aplicabile în vigoare, în vederea elaborării unei documentații complete a Studiului de Fezabilitate; Elab. expertizelor pentru toate structurile stabilite ca urmare a derulării activităților din caietul de sarcini; Analiza interfațării pentru integrarea instalațiilor de centralizare rezultate (inclusiv a instalațiilor BLA/BLAS/BLAI/BLASI adiacente) în ICCT și IMTF din CMT amplasate conform Strategiei CNCF „CFR” SA din 2021 (pentru sectoarele de cale ferată); Analiza interfațării instalațiilor de centralizare rezultate (inclusiv a instalațiilor BLA/BLAS/BLAI/BLASI adiacente) pentru implementarea ERTMS pentru toate instalațiile de pe sectoarele de cale ferată și stațiile prevăzute în „Planul Național de Implementare a Regulamentului UE 2016/919, privind specificația tehnică de interoperabilitate referitoare la subsistemele de control-comandă și semnalizare ale sistemului feroviar în Uniunea Europeană”; Analiza pieței de transport în zona de studiu, cu concentrare pe analiza cererii de transport feroviar și a tendințelor viitoare în situația fără și cu proiect; Analiza tehnologiei activităților feroviare întreprinse pe sectorul feroviar, precum și analiza tehnologiei circulației trenurilor (analiză operațională); - Analiza opțiunilor investiției, constând într-o abordare etapizată a proc. de selectare a opțiunii preferate; Analiza Cost-Beneficiu, inclusiv Analiza de sensibilitate și Analiza de risc finală; Întocmirea, după caz, a documentațiilor necesare PUZ-urilor, precum și a documentației necesare derulării procedurii de evaluare strategică de mediu (SEA) - actul de reglementare pentru procedura SEA (se va obține de către Contractant în numele beneficiarului); Studiul de Fezabilitate în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții din fonduri publice; Evaluarea Impactului asupra Mediului pentru lucrările preconizate a se realiza, finalizat cu obținerea Acordului de Mediu (se va obține de către Contractant în numele beneficiarului), cu tot ceea ce implică acesta, în conformitate cu legislația europeană și românească în

vigoare; Documentația necesară și obținerea în numele Beneficiarului a Certificatului de Urbanism și a avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism, cât și a altor avize, acorduri, autorizații necesare, după caz, în fazele de proiectare Studiu de Fezabilitate; Documentația pentru avizarea de către CTE CNCF „CFR”-SA, în conformitate cu procedurile interne în vigoare, a variantei optime de investiții a Studiului de Fezabilitate; Documentația pentru avizarea Indicatorilor Tehnico-economici în CTE al Ministerului Transp. și Infrastructurii, în Consiliul Interministerial, precum și pentru promovarea Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-ec. ai obiectiv. investiții; Docum. neces. pentru asig. tuturor utilitat. necesare și a sporurilor de putere și obț. în numele Beneficiarului, a tuturor acord., avizelor de amplasament și a avizelor tehnice de racordare necesare, pentru evaluarea corectă și completă a costurilor privind lucrările de realizare a bransamentelor și a posturilor de transformare, privind lucrăr. de realizare/reamplasare a rețelelor de alimentare (apă, canal, energie electrică, gaze etc) și lucrările pentru asigurarea coexistenței lucrărilor proiectate cu rețelele tehnico-edilitare din amplasamente; Documentația necesară, după caz, pentru obț. în numele Beneficiarului, a tuturor acord., avizelor și autoriz. de la beneficiarii de proiecte de obiective/obiective de investiții cu incidență asupra proiectului, pentru evaluarea corectă și completă a costurilor privind lucrările pentru asigurarea coexistenței proiectelor; Devizul General pentru varianta optimă avizată de CNCF „CFR”-SA; Graficul de execuție a lucrărilor; Planul de Management al Traficului; Planul de Sănătate și Securitate pe Șantier; Caiet. de Sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru proiectare și execuție lucrări (acoperind fiecare specialitate feroviară relevantă pentru obiectul studiului); Caiet de sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru consultanță/supervizare execuție lucrări. Pe baza docum. întocmite de Contractant, după avizarea în cadrul CTE - CNCF „CFR”-SA, Studiul de Fezabilitate va fi supus aprobării Consiliului Tehnico Economic al MTI și Consiliului Interministerial, conform reglementărilor legale în vigoare. Contractantul va elabora Stud. de Fezab. și documentele ce se impun la solicitarea CNCF „CFR”-SA pentru obț. tuturor avizărilor/aprobărilor necesare în vederea promovării Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții, inclusiv completarea/modif. (dacă este cazul) a documentației prin implementarea tuturor cerințelor/ solicit. emitenților de avize. Contractantul va asista CNCF „CFR”-SA în vederea elab. răspuns. la vederea elabi răsp. la eventuale solíc. de clarif. prim. de la diferite instituții de monitorizare și control, dacă este cazul.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Descriere: Componenta financiara

Pondere: 40%

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.

Denumire factor evaluare: Componenta tehnica-

Descriere: 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului.

Metodologia de acordare a punctajului pentru acest factor este detaliata in ANEXA 2 la "Instrucțiuni pentru ofertant" (Fisa de date - SEAP)

Pondere: 36%

Algoritm de calcul: Algoritm de calcul: Punctajul total acordat pentru factorul de evaluare 2. Componenta tehnică, cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte din totalul de 100 puncte se va acorda după cum urmează: $T_{\text{tehnic}(n)} = \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului} + \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.}$

Denumire factor evaluare: Componenta tehnică-

Descriere: 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.

Metodologia de acordare a punctajului pentru acest factor este detaliata in ANEXA 2 la "Instrucțiuni pentru ofertant" (Fisa de date - SEAP)

Pondere: 24%

Algoritm de calcul: Punctajul pentru factorul de evaluare 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului se constituie din suma punctajelor obținute pentru fiecare expert cheie în parte. Punctajul total acordat pentru factorul de evaluare 2. Componenta tehnică, cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte din totalul de 100 puncte se va acorda după cum urmează: $T_{\text{tehnic}(n)} = \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.1. Demonstrarea unei abordări și a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităților și obținerea rezultatelor în cadrul Contractului} + \text{Punctele obținute de Oferta admisibilă aflată sub evaluare la factorul 2.2. Experiența profesională a personalului desemnat pentru executarea contractului (experți cheie propuși) pentru realizarea activităților în cadrul Contractului.}$ Calcul PUNCTAJ TOTAL – Maximum 100 de puncte Punctajul total obținut de Oferta admisibilă

aflată sub evaluare – (n), va fi determinat după cum urmează: PUNCTAJ TOTAL (n) = Punctajul acordat pentru factorul de evaluare 1. Preț (Ppret(n) - maximum 40 puncte) + Punctajul acordat pentru factorul de evaluare 2. Componenta tehnică (Ttehnic(n) - maximum 60 puncte) = maximum 100 de puncte. Clasamentul Ofertelor va fi determinat pe baza punctajului total. Pe baza metodei de calcul de mai sus, ofertantul care are oferta admisibilă și cel mai mare punctaj total va fi declarat câștigător în condițiile admisibilității ofertei. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare, în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, entitatea contractantă va solicita noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Pentru prezentarea unei noi propuneri financiare, entitatea contractantă va solicita reofertare prin intermediul platformei SEAP. În vederea acordării punctajului, ofertanții vor depune pentru demonstrarea experienței similare documente doveditoare (ca de exemplu scrisori de recomandare de la Angajator/ Beneficiar, copie a contractului de muncă, decizie de numire, copie a fișei postului etc.) pentru fiecare ctr. prezentat

II.2.6 Valoarea estimata

Valoarea fara TVA: 666600; Moneda: RON

(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acestui lot)

II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata in luni: 10; Durata in zile: -

Contractul se reînnoieste: Nu

II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Numarul de candidati preconizat: -

sau Numar minim preconizat: - /Numarul maxim: -

Criterii obiective pentru selectarea unui numar limitat de candidati:

-

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

Tip finantare: Alte fonduri

II.2.14) Informatii suplimentare

Sursa de finanțare este asigurată sursele proprii ale CNCF „CFR” S.A., la capitolul „Alte cheltuieli de investiții”, subcapitolul „Cheltuieli pentru elaborarea studiilor de fezabilitate, a studiilor de fezabilitate și a altor studii aferente obiectivelor de investiții”, prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2021-2022.

Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

III.1) Conditii de participare

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale

Lista si descriere succinta a conditiilor:

Cerința nr. 1.

Of., terții susținători și subcontractanții nu trebuie să se regăsească în situațiile prev. la art.177,178,180 din Legea 99/2016. Se va completa DUAE de către op. ec. participanți la licitație cu informațiile aferente sit. lor. Doc. justifi. care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE se prezintă, la solicitarea E.C. de către of. clasat pe primul loc.

Ac. doc. sunt: a) certificate constatatoare cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc.) valabile la momentul prezentării; b) cazierul judiciar al oper. econ. și al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului op. ec., sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rezultă din certificatul constatator emis de ONRC/actul constitutiv; c) după caz, doc. prin care se demonstrează faptul că op. ec. poate beneficia de derogările prevăzute la art. 179 alin(2), art 180 alin(2), art 184 din Legea 99/2016; d) orice document considerat edificator, în țara de origine sau în țara în care ofertantul este stabilit, cum ar fi certificate, cazieri judiciare, sau alte documente echivalente emise de autorități competente din țara respectivă.

În cazul în care, în țara de origine sau în țara în care of. este stabilit, nu se emit doc. de natură celor prev. mai sus sau respectivele doc. nu vizează toate sit. prevăzute la art.177,178,180, EC acceptă o declarație pe proprie răspundere sau, dacă în țara respectivă nu există prevederi legale referitoare la declarația pe proprie răspundere, o declarație autentică data în fața unui notar, a unei autorități administrative sau judiciare sau a unei asociații profesionale care are competente în acest sens.

Modalitatea de îndeplinire și aplicabilitatea în cadrul procedurii:

Se va completa în acest sens DUAE de către fiecare of., of. asociat, tert sustinator, subcontractant cu inf. aferente situației lor, urmând ca doc. justific. să fie prezentate la solicitarea EC doar de către of. clasat pe primul loc. Notă: Necompletarea DUAE odată cu oferta (inclusiv pentru asociat/terț susținător/subcontractant) atrage respingerea acesteia ca inacceptabilă.

Cerința nr. 2.

Inf. privind neîncadrarea în art.73 din Legea 99/2016. Persoanele cu funcții de decizie din cadrul EC în ceea ce privește organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire: SIMU-ALEXANDRU-Dir. Gen. din data de 17.12.2021; PINTEA Ioan-Dir. Gen. până la data de 16.12.2021; BAICU Sorina-Dir. Finan; SCURTU Viorel - Dir. Gen. Adj. Expl.; FLUTUR Sorin - Georgel-Dir. Gen. Adj. Teh.; PETRE CESA-Dir Gen Teh.; UNGUREANU Mihai-Dir. D.A.S.C.V.A.; CRISTEA Daniela-Dir. Op. Fin; STROE Claudiu-Dir. D.J.R.U.; VLADUT Marin-Dir. Instal.; DOROBANTU Valentin-Dir. D.P.D.M.I.F.; DUMITRESCU Daniela-Sef Serv; TOMA Mirela -Exp. Achi; JITEA Monica -Exp. Achiz; DRAGOMIRESCU Bianca-Exp.Achiz; DROB Silvana-Exp. Achiz.; MUNTEANU Alin-Mihai -Sef Proiect; MITROI Valentin-Sef Serv. POPESCU Constantin Cornel-Ec.sp; STANCIU Emilia Marina-Ec.sp; MITROI Marilena-Ec.sp; BACHES Adriana-Teodora-Ing; PEDA Georgiana-Sef serv; GREAB Viorica -Sef serv; MELINTE Ionut-Cons Jur Sp; BUHOLT Mariana- Sef proiect; MIHAI Crenguta Mihaela- Cons jur; MARUNTU Violeta-Cons jur, GEORGESCU Roxana-Vasilica-Cons jur; GHEORGE Maria Alexandra - Cons jur DIDU Renatty Gabriela - Sef Serv. - D.Op. Fin; BURLACU Liana - Sef Proiect; DRAGOI Silvia - Ec.; LAMBRU Liviu - Sef. Serv.; SANDU Dorin - Sef Serv. MELINTE Carla - Serv. Inst.; CHIFOR Gabriel Sorin-Serv. Inst.; POPA Cristian-Inst. ERTMS

Modalitatea de îndeplinire și aplicabilitatea în cadrul procedurii:

Se va completa în acest sens DUAE, de către fiecare of., of. asociat, tert susținător, subcontractant cu informațiile aferente situației lor, urmând ca doc. justific. să fie prezentate la solicitarea EC doar de către of. clasat pe primul loc. Se vor depune declarații Formularul 3 de către fiecare of. of. asociat odată cu depunerea DUAE. În cazul unei asocieri, fiecare membru al asocierii are obligația de a depune aceasta declarație. Notă: 1. Doc. emise în alta lb decât lb română trebuie să fie însoțite de traduceri autorizate în lb română. 2. În cazul în care există incertitudini în ceea ce privește situația personală a respectivilor of., EC are dreptul de a solicita în mod direct informații de la autoritățile competente care emit docum. de natura celor prevăzute.

Cerinta 1

Forma de înregistrare. Obiectul de activitate.

Op. ec. care depun of. trebuie să dov. o forma de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să reiasă că op.ec. este legal constituit, că nu se afla în niciuna din sit. de anulare a constituirii, și că are capac. prof. de a realiza activitățile ce fac obiectul ctr. Cerința se aplică inclusiv pentru subcontractanți sau terți susținători care completează inf. aferente sit. lor la nivelul unui DUAE distinct. Doc. în alta lb. vor fi însoțite de trad. autorizată în lb. română. Pentru asocieri: Toți semnatarii acordului de asociere vor depune doc. de mai sus. Mod. de îndepl. și aplicabilitatea în cadrul procedurii: Se va compl. DUAE, de fiecare of., of. asociat, tert susținător, subcontractant cu inf. aferente sit. lor, urmând ca doc. justific. să fie prez. la solicit. EC doar de către of. clasat pe primul loc. Doc. suport DUAE : Certificatul constatator emis de ONRC de pe lângă Tribunalul Mun. București/ teritorial, sau document edificator. Ptr. persoane fizice/juridice străine: doc. edificatoare care să dovedească o forma de înregistrare ca persoana juridică/fizică sau de atestare ori apartenență din punct de vedere profesional, în conf. cu legea din țara în care of. este rezident. Inf. din certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data prezentării. Notă: Certificatele constatatoare trebuie să ateste ca obiectul contractului are corespondență în activitatea of./of. asociat/terțului susținător/subcontractantului pentru partea din ctr. pe care o realizează. Doc. justificative se vor prezenta pentru ofertant/ofertant asociat/terț susținător/subcontractant.

Cerinta nr. 2.

Autorizații/Agremente AFER În conf. cu prev. O.MT nr. 290/2000 cu complet. și modif. ulterioare, privind admiterea tehnică a produs. și/sau serviciilor destinate utilizării în activitățile de construire, moderniz., întreț. și de repar. a infrastr. ferov. e și a mater. rulant, ptr. transport feroviar, ptr. servicii de proiectare, op. ec. vor prez. autorizații/ agremente AFER valab. la mom. prez. Of. vor face dovada că dețin Autorizație, privind admiterea tehnică a produs. și/sau serviciilor destinate utilizării în activitățile de construire, moderniz., întreț. și de repar. a infrastr. ferov. e și a mater. rulant, ptr. transport feroviar, ptr. servicii de proiectare, op. ec. vor prez. autorizații/ agremente AFER valab. la mom. prez.", conf OMT nr 290/2000 (art. 1,2 ,7) și a HG nr. 26/1998 sau echivalentul din țara ofertantului, valabile la data prezentării. Ofertanții străini care nu dețin autorizații/agremente AFER, vor depune copii ale documentelor echivalente, eliberate de autoritățile relevante din țările de origine, recunoscute de AFER. În cazul unei asocieri/subcontractari, această cerință este considerată îndeplinită individual de fiecare membru al asocierii pentru partea din contract pe care s-a angajat în acordul de asociere/subcontractare că o va executa, dacă partea respectivă necesită această certificare. Terțul nu poate susține prin prezentarea autorizațiilor necesare, din considerentul ca acest gen de autorizare se poate utiliza numai în nume propriu, nefiind

o resursă transferabilă.În cazul în care valabilitatea autorizației de furnizor feroviar/agrementului AFER nu este pe toata durata de derulare a contractului sectorial de lucrări, la solicitarea EC, ofertantul clasat pe primul loc, va depune în cadrul doc. justific un angajament prin care se obligă că va prelungi autorizările AFER pe toată durata de derulare a contractului și va depune la EC prelungirea valabilității acestora.Se recomandă consultarea site-ului: http://www.afer.ro/documents/Lista_clase_editia_%202-2008.pdf.

Modalitatea de îndeplinire și aplicabilitatea în cadrul procedurii:

Se va completa DUAE, urmând ca doc.justif. să fie prezentate la solcitatea EC doar de către ofertantul clasat pe primul loc.Document suport DUAE: Autorizație/Agreement AFER trebuie să fie valabile la momentul prezentării. Angajament pe proprie răspundere din care să reiasă faptul că își va menține valabilitatea autorizațiilor/agrementelor AFER pe toata perioada de derulare a acordului-cadru.

Notă:Terțul/terții au obligația să respecte art.55 alin.1 si 2 din HG 394/2016. Pentru persoanele fizice/juridice străine, se vor prezenta documente echivalente emise în țara de rezidență și care să fie recunoscute de AFER. În cazul în care operatorul economic intenționează să subcontracteze o parte/părți din contract, vor fi respectate prevederile art. 202 alin(3) din Legea 99/2016 si art.58 alin(2) din HG 394/2016.

III.1.2) Situatia economica si financiara

Criteriile de selectie enuntate în documentele achizitiei: Nu

Lista si descriere succinta a criteriilor de selectie: -

III.1.3) Capacitatea tehnica si profesionala

Criteriile de selectie enuntate în documentele achizitiei: Da

Lista si descriere succinta a criteriilor de selectie:

1.) Loturile: 1,2,3,4,5

Pentru contractele de achizitie de servicii: executarea de servicii de tipul specificat

Cerința 1

Experiența similară

Ofertantul trebuie sa faca dovada că a prestat și a dus la bun sfârșit în ultimii 5 ani (perioadă ce se calculează de la data limită de depunere a ofertelor), servicii de elaborare/actualizare/revizuire documentatii tehnico economice pentru specialitățile instalații de semnalizare c.f. (Centralizare electronică și electrodinamică, ETCS nivel 2, inclusiv GSM-R), telecomunicații c.f., energoalimentare c.f., linie de contact c.f. în valoare cumulată de minimum 660.000,00 lei fără T.V.A.

Cerinta poate fi indeplinita si prin prezentarea de contracte care sa contina cel putin o specialitate din cele solicitate drept experienta similara, astfel incat prin cumularea contractelor sa poata fi dovedita indeplinirea cerintei privind toate specialitatile solicitate (nu este obligatoriu ca fiecare contract prezentat sa contina toate specializarile solicitate in cadrul cerintei).

Notă:

Domeniul c.f. se referă la calea ferată și nu cuprind domeniile metrou și tramvai.

1. Prin sintagma servicii duse la bun sfârșit se înțelege (conf art. 9 alin. (3) din Instrucțiunea ANAP nr. 2/2017):

a) Servicii recepționate parțial, cu condiția ca specificul contractului/activităților ce reprezintă experiență similară să permita elaborarea unui livrabil care să poată fi utilizat de beneficiar ca rezultat independent;

b) Servicii recepționate la sfârșitul prestării; sfârșitul prestării nu presupune expirarea perioadei de garanție, respectiv a perioadei de notificare a defectelor în cadrul contractelor.

2. Pentru contractele a căror valoare este exprimata în alta valuta decat în lei, cursul de referinta care va fi avut în vedere pentru calculul echivalentei este cursul mediu anual în lei/alta valuta comunicat de Banca Nationala a Romaniei pentru anul respectiv.

Dacă ulterior inițierii procedurii, entitatea contractantă va decala data limită de depunere a ofertelor, limita inferioară a perioadei de 5 ani se extinde cu perioada de timp aferentă decalării, urmând a fi considerată îndeplinită cerința pentru toți operatorii care au prezentat dovada prestării serviciilor în cadrul contractului/lor de experiență similară în intervalul de timp nou rezultat. - Declarația DUAE se completează online direct în SICAP în secțiunea dedicată procedurii, pe formularul DUAE deja configurat de entitatea contractantă.

Ofertantul/Ofertantul asociat/Terțul susținător va completa în DUAE la secțiunea "Criterii de selectie" pct. C "Capacitatea tehnică și profesională" în mod explicit pentru fiecare contract prezentat cel puțin următoarele informații necesare pentru îndeplinirea cerinței: denumirea contractului, beneficiarul, denumirea/tipul serviciilor prestate, specialitatea, valoarea și perioada de prestare a serviciilor, numărul și data documentului justificativ.

Ofertantul clasat pe primul loc, după aplicarea criteriului de atribuire a ofertelor admisibile, anterior atribuirii contractului, va prezenta la solicitarea Entității Contractante, documentele justificative care atestă îndeplinirea cerinței și anume: Copii ale părților relevante ale contractelor/ Certificări de bună execuție/Documente/certificate constatatoare emise de autoritățile contractante și/sau Certificări de bună execuție/recomandări sau orice înscrisuri semnate de beneficiarul contractului/Proiectantul General (în cazul în care ofertantul/ terțul susținător a fost subcontractant), care să confirme prestarea serviciilor pentru fiecare contract

menționat în DUAE, în conformitate cu art.192 alin. b) din Legea nr.99/2016, din care să reiasă toate elementele necesare pentru confirmarea îndeplinirii cerinței.

În conformitate cu Legea nr.99/2016, art. 196, în cazul în care ofertantul își demonstrează capacitatea tehnică și profesională invocând și susținerea unui terț/ unor terți, acesta are obligația de a prezenta documente din care să rezulte modul de îndeplinire al angajamentului de susținere.

În cazul în care beneficiază de susținerea unui terț, ofertantul va prezenta:

- Angajamentul ferm privind susținerea capacității tehnice acordată de terțul susținător, va fi încărcat în SEAP împreună cu oferta și va fi semnat cu semnătura electronică extinsă, în condițiile legii.

- Documentele transmise ofertantului de către terțul/terții susținător/susținători, din care să rezulte modul efectiv prin care terțul/terții susținător/susținători va/vor asigura îndeplinirea propriului angajament de susținere, care se constituie în anexe la angajamentul ferm. Documentele prezentate trebuie să indice concret care sunt resursele (materiale/ umane/ tehnice/ financiare/ etc.) pe care terțul le va mobiliza în cazul în care ofertantul întâmpină dificultăți pe parcursul derulării contractului sau se va afla în imposibilitatea derulării contractului, tipul acestor documente fiind determinat de obligațiile asumate de ofertant și terțul susținător prin angajamentul ferm. Terțul susținător va dovedi prin documentele prezentate ca deține toate resursele invocate ca element de susținere a ofertantului.

Aceste documente vor fi încărcate în SEAP împreună cu Angajamentul ferm și cu oferta și vor fi semnate cu semnătură electronică extinsă, în condițiile legii.

Se vor depune odată cu DUAE următoarele documente: angajamentul ferm al terțului susținător și documentele din care să rezulte modul efectiv prin care terțul/terții susținător/susținători va/vor asigura îndeplinirea propriului angajament, acordul de subcontractare și/sau acordul de asociere, după caz.

Nota:

1. Dacă un grup de operatori economici depun o oferta comună, cerința se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor grupului. În aceasta situație și ofertantul asociat va completa DUAE - "Criteriile de selecție" - Secțiunea C "Capacitatea tehnica și profesionala".

2. Acordurile de subcontractare, de asociere și angajamentele tertului se depun în SEAP odată cu oferta (ca și DUAE).

3. Cerința poate fi îndeplinită și prin prezentarea de contracte care să conțină cel puțin o specialitate din cele solicitate drept experiență similară, astfel încât prin cumularea contractelor să poată fi dovedită îndeplinirea cerinței privind toate specialitățile solicitate (nu este obligatoriu ca fiecare contract prezentat să conțină toate specialitățile solicitate în cadrul cerinței).

4. Documentele emise de beneficiarul contractului/ Proiectantul General (în cazul în care ofertantul/ terțul susținător a fost subcontractant), din care reies toate elementele necesare pentru confirmarea îndeplinirii cerinței de capacitate tehnică vor fi prezentate de ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Entității Contractante.

2.) Loturile: 1,2,3,4,5

Proportia de subcontractare

Informatii privind subcontractarea.

Se precizeaza partea/părțile din contract pe care operatorul economic intenționează să o/le subcontracteze, dacă este cazul.

Potrivit art.185 alin (4) din Legea nr 99/2016 se va lua în considerare capacitatea tehnică și profesională a subcontractanților propuși pentru partea lor de implicare în contractul ce urmează să fie îndeplinit, dacă sunt prezentate documente relevante în acest sens. În cazul în care este identificată o situație de excludere, cu aplicarea în mod corespunzător a dispozițiilor art.184 din Legea nr.99/2016, Entitatea Contractantă solicită ofertantului o singură dată să înlocuiască un subcontractant în legătură cu care a rezultat, în urma verificării, ce se află în această situație. Potrivit art.68 alin (1) din Legea nr.99/2016 se vor indica partea/părțile din contract care urmează să fie subcontractate.

Ofertanții trebuie să declare toți subcontractanții și toate datele de recunoaștere a subcontractanților. În cazul în care un ofertant subcontractează o parte/ părți din contract și este declarat câștigător al procedurii de atribuire, va depune înainte de încheierea contractului cu Entitatea Contractantă, contractul încheiat între ofertant și subcontractant, care se constituie anexă la contractul de achiziție sectoriala. Înlocuirea sau introducerea unui subcontractant după încheierea contractului, se poate face numai cu acordul Entității Contractante.

Informații privind asocierea.

În cazul asocierii ofertantul reprezentat printr-un grup de operatori economici va depune odată cu oferta și documentele care o însoțesc, acordul de asociere (operatorii economici asociați vor specifica în acordul de asociere partea din contract care urmează să o execute fiecare).

În cazul declarării ofertantului ca și câștigător, acordul de asociere va fi prezentat în forma legalizată până la semnarea contractului. Orice operator economic are dreptul de a participa la procedură în comun cu alți operatori economici, inclusiv în forme de asociere temporară, în conformitate cu art. 66 din Legea nr.99/2016.

Informații privind terțul sustinator

În conformitate cu prevederile art.196 alin (2) din Legea nr.99/2016, operatorul economic are dreptul să invoce susținerea unui/unor tert/terți în ceea ce privește îndeplinirea criteriilor referitoare la calificările educationale și profesionale prevăzute la art. 192 lit. g) din aceeași lege doar dacă tertul va desfășura efectiv lucrările în legătură cu care sunt necesare respectivele calificări. - Modalitatea de îndeplinire și aplicabilitatea în cadrul procedurii- subcontractarea.

Declarația DUAE se completează online direct în SEAP în secțiunea dedicată procedurii, pe formularul DUAE deja configurat de entitatea contractantă.

Se va solicita tuturor ofertanților, ca odată cu completarea DUAE să prezinte acordul de subcontractare. Documentele justificative care probează cele asumate în acorduri vor fi solicitate de către Entitatea Contractantă, ofertantului clasat pe locul I în clasamentul intermediar la finalizarea evaluării ofertelor.

Se va preciza partea/părțile din contract pe care operatorul economic intenționează să o/le subcontracteze, cu indicarea procentului de subcontractare sau a valorii subcontractate.

Potrivit art.185 alin. (4) din Legea nr 99/2016 se va lua în considerare capacitatea tehnică și profesională a subcontractanților propuși pentru partea lor de implicare în contractul ce urmează să fie îndeplinit, dacă sunt prezentate documente relevante în acest sens. În cazul în care este identificată o situație de excludere, conform prevederilor art.184 din Legea nr.99/2016, entitatea contractantă va solicita ofertantului o singură dată, conform prevederilor art.187, înlocuirea subcontractantului. Potrivit art.68 alin (1) din Legea nr.99/2016 se vor indica partea/părțile din contract care urmează să fie subcontractate.

Modalitatea de îndeplinire și aplicabilitatea în cadrul procedurii - asocierea

Declarația DUAE se completează online direct în SEAP în secțiunea dedicată procedurii, pe formularul DUAE deja configurat de entitatea contractantă.

Se solicită tuturor ofertanților ca odată cu completarea DUAE să prezinte și acordul de asociere. Documentele justificative care probează cele asumate în acorduri vor fi solicitate de către Entitatea Contractantă, ofertantului clasat pe locul I în clasamentul intermediar la finalizarea evaluării ofertelor.

Orice operator economic are dreptul de a participa la procedură în comun cu alți operatori economici, inclusiv în forme de asociere temporară, în conformitate cu art. 66 din Legea nr.99/2016.

Modalitatea de îndeplinire și aplicabilitatea în cadrul procedurii- terțul sustinator

Declarația DUAE se completează online direct în SEAP în secțiunea dedicată procedurii, pe formularul DUAE deja configurat de entitatea contractantă.

Documentele justificative prin care se confirmă cerința urmează să fie prezentate la solicitarea entității contractante de ofertantului clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.

Angajamentul de susținere împreună cu documentele din care rezultă modul efectiv prin care terțul/ terții susținător /susținători va/vor asigura îndeplinirea propriului angajament de susținere, documente care se vor constitui anexe la respectivul angajament, se depun odată cu DUAE și cu oferta.

1.) Loturile: 1,2,3,4,5

CertIFICATE EMISE DE ORGANISME INDEPENDENTE CU PRIVIRE LA STANDARDELE DE ASIGURARE A CALITATII

Cerința 1

Asigurarea calității.

Operatorii economici vor prezenta dovada implementării unui standard de asigurare a calității conform standard ISO 9001 pentru activitatea principală ce face obiectul contractului, sau echivalent.

Pentru situațiile în care se depun oferte în asociere, cerința trebuie îndeplinită de fiecare membru al asocierii pentru partea din contract pe care o execută. - Se va completa în acest sens DUAE, urmând ca documentele justificative să fie solicitate de către entitatea contractantă doar ofertantului clasat pe primul loc în clasamentul intermediar, întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.

Document suport DUAE:

Ofertanții vor prezenta dovada implementării unui standard de asigurare a calității conform standard ISO 9001:2015, prin prezentarea unor certificate valabile, emise de organisme de certificare independente sau alte probe/dovezi, în măsura în care probele/dovezile prezentate confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al calității, pentru fiecare asociat în parte, dacă este cazul (conform art 195 și art 164 din Legea 99/2016).

Nota:

Cerința privind certificarea ISO 9001 sau echivalent va fi îndeplinită de fiecare participant la procedura în mod individual ofertant/ofertant asociat/subcontractant /terț susținător. Cerința nu poate fi îndeplinită prin intermediul unei alte persoane (tert sustinator).

III.1.4) Reguli si criteriile obiective de participare

Lista si descrierea succinta a regulilor si criteriilor: -

III.1.5) Informatii privind contractele rezervate

Contractul este rezervat atelierelor protejate si operatorilor economici al caror scop este integrarea sociala si profesionala a persoanelor cu handicap sau defavorizate: Nu

Contractul poate fi executat numai in cadrul unor programe de angajare protejata: Nu

III.1.6) Depozite si garantii solicitate

Valoarea G.P. = 49.800,00 lei.Cuquantumul G.P. pentru:-lot 1= 12.900,00 lei;-lot 2= 11.200,00 lei;-lot 3= 7.900,00 lei;-lot 4= 11.200,00 lei;-lot 5= 6.600,00 lei. Valabi. G.P.: 4 luni.

G.P. se constituie, in lei sau echivalent leu/valuta la cursul stabilit de BNR din data publicarii anuntului de participare, prin virament bancar sau printr-un instrument de garantare emis de o institutie de credit din Romania sau din alt stat sau de o societate de asigurari, in conditiile legii. Garantia de participare trebuie sa fie irevocabila si sa fie constituita in suma si pentru perioada de valabilitate prevazute in documentatia de atribuire.

In cazul viramentului bancar, plata se va realiza in contul:Cont garantie de participare: Beneficiar:

CNCF CFR SA, CUI: RO11054529

Cont IBAN : RO73WBAN009948500013RO02, BANCA COMERCIALA INTESA SANPAOLO ROMANIA S.A., AGENTIA MIHALACHE BUCURESTI

Dovada constituirii G.P.documentul va fi incărcat in SICAP, semnat cu semnatura electronica cel mai tarziu la data si ora limita depunere a ofertelor.

Dupa aceasta data, E.C. va solicita clarificari in termen de 1 zi lucratoare de la data limita de depunere a ofertelor, privind eventualele neconcordante cu privire la indeplinirea conditiilor de forma a garantiei de participare, inclusiv cele privind cuantumul si valabilitatea acesteia, acordand ofertantului un termen de 3 zile pentru a raspunde la solicitarea de clarificare, in conf. cu prev. art. 138 alin.(3) din H.G. nr. 394/2016 modificata prin H.G. nr. 419 din 8 iunie 2018.

Entitatea contractanta solicita ofertantilor clarificari in scopul prezentarii in original a documentului privind garantia de participare, in cazul in care acesta face parte din categoria documentelor cu regim special a caror valabilitate este conditionata de prezentarea in forma originala.

Continuare la Seciunea VI. Informatii suplimentare .

5 % din valoarea contractului sectorial, fara TVA .

Garantia de buna executie a contractului sectorial se va constitui conform art. 46 din HG 394/2016 prin virament bancar sau printr-un instrument de garantare emis de o institutie de credit din Romania sau din alt stat sau o societate de asigurari, in conditiile legii.

-Cont garantie de buna executie:

Beneficiar: CNCF CFR SA, CUI: RO11054529,

Cont IBAN RO15 RNCB 0080 0027 1393 0059, deschis la Banca Comerciala Romana.

III.1.7) Principalele conditii de finantare si modalitati de plata si/sau trimitere la dispozitiile relevante care le reglementeaza

-

III.1.8) Forma juridica pe care o va lua grupul de operatori economici caruia i se atribuie contractul

Asociere conform art. 66. din Legea privind achizitiile sectoriale nr 99/2016

III.2) Conditii referitoare la contract

III.2.1) Informatii privind o anumita profesie

Prestarea serviciilor in cauza este rezervata unei anumite profesii: Nu

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: -

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: --

III.2.2) Conditii de executare a contractului

-

III.2.3) Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului

Obligatie de a preciza numele si calificările profesionale ale angajatilor desemnati pentru executarea contractului: Nu

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Licitatie deschisa

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.4) Informatii privind reducerea numarului de solutii sau de oferte in timpul negocierii sau al dialogului

Aplicarea unei licitatii care sa se deruleze in etape succesive pentru a reduce progresiv numarul solutiilor care trebuie discutate sau al ofertelor care trebuie negociate: Nu

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

IV.2) Informatii administrative

IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura

Numarul anuntului in JOUE:

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare

Data si ora locala: 29.03.2022 15:00

IV.2.3) Data estimata a expedierii invitatiiilor de prezentare a ofertelor sau de participare catre candidatii selectati

-

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta

Oferta trebuie sa fie valabila pana la: 29.07.2022

Durata in luni: 4

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor

Data: 29.03.2022; Ora locala: 15:00

Locul:

In SEAP

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.1) Informatii privind periodicitatea

Aceasta achizitie este periodica: Nu

Perioadele estimate de publicare a anunturilor viitoare: -

VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu

Se va accepta facturarea electronica: Nu

Se vor utiliza platile electronice: Nu

VI.3) Informatii suplimentare

1. Un operator economic poate participa la procedura numai daca este inregistrat in SICAP.
2. Corespondenta si toate documentele depuse de operatorii economici vor fi in limba romana, sau insotite de traducere autorizata in limba romana.
3. Documentatia de atribuire se posteaza integral în cadrul anuntului de participare publicat pe site –ul www.e-licitatie.ro.
4. Solicitarile de clarificari ale potentialilor ofertanti se vor adresa in mod exclusiv in SICAP la Sectiunea "solicitari de clarificare/intrebari" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice.
5. Raspunsurile, la solicitarile de clarificari postate in SICAP inainte de data limita de depunere a ofertelor, se vor posta in a 12 zi inainte de data limita de depunere a ofertelor, la rubrica de "Documentatii, clarificari si decizii" a anuntului de participare publicat pe site–ul www.e-licitatie.ro. Entitatea contractanta nu va da curs solicitarilor adresate prin alta modalitate de comunicare.
6. Comisia de evaluare va transmite solicitarile de clarificare privind ofertele depuse, in SICAP la Sectiunea "solicitari de clarificare/intrebari". Operatorii economici vor transmite raspunsurile la clarificari si eventualele documente solicitate pe parcursul evaluarii ofertelor prin intermediul SICAP -Sectiunea "solicitari de clarificare/intrebari" integral in sectiunea corespunzatoare respectivei solicitari, sub forma unuia sau a mai multor documente/fisiere distincte semnate cu semnatura electronica.
7. Entitatea contractanta raspunde doar solicitarilor de clarificare adresate de operatorii economici pana la termenul limita stabilit. (art.29 alin. (3) H.G. nr. 394/2016 modif cu H.G. nr. 419/2018).
8. În cazul în care se constată că ofertele clasate pe primul loc au punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obtinut la factorii de evaluare, în ordinea descrescatoare a ponderii acestora. În situatia în care egalitatea se mentine entitatea contractantă va solicita prin intermediul SICAP reofertarea, prin prezentarea unei noi propuneri financiare doar pentru ofertantii aflati în aceasta situatie, în vederea departajării ofertelor si va fi declarat castigator cel cu oferta financiara cea mai mica. Noua propunere financiara va fi depusa doar si numai in urma solicitarii entitatii contractante.
9. Modificarile aduse Contractului fara organizarea unei noi procedure de atribuire, aferente optiunilor de revizuire cuprinse in clauzele contractuale se fac prin Act Adicional cu respectarea legislatiei in vigoare. Partile contractuale au dreptul, pe durata indeplinirii contractului, de a convenii modificarea clauzelor contractului fara organizarea unei noi procedure de atribuire , in conditiile prevazute la art. 235-243 din Legea nr 99/2016 privind achizitiile sectoriale, precum si prevederile art 158 din HG nr 394/2016
10. Restituirea garantiei de participare se face in conformitate cu prevederile art. 44 din HG 394/2016.
- 11.Cu privire la datele cu caracter personal, se considera ca ofertantii vor lua la cunostinta de Nota privind informarea prelucrării datelor cu caracter personal, anexata documentatiei de atribuire.
- 12.Informatii privind asocierea.

In cazul asocierii ofertantul reprezentat printr-un grup de operatori economici va depune odata cu oferta si documentele care o însotesc, acordul de asociere (operatorii economici asociati vor specifica in acordul de asociere partea din contract care urmeaza sa o execute fiecare). În cazul declararii ofertantului ca si câstigator, acordul de asociere va fi prezentat în forma legalizata pâna la semnarea contractului.

13. Informatii privind proiectul din care face parte achiziția

Achiziția serviciului pentru elaborarea Studiului de Fezabilitate „Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară”, este una din etapele prin care se realizează lucrările cuprinse în capitolul I1 - Modernizarea și reînnoirea infrastructurii feroviare din Pilonul I – Tranziția verde, Componenta C4 - Transport sustenabil din PNRR, respectiv „Centralizări electronice și electro-dinamice”.

14. Stud. de Fez. se va realiza în conf. cu legile, reglementarile, directivele, standardele, instrucțiunile specifice și metodele aprobate aflate în vigoare la momentul prestării serviciilor contractuale, cu respectarea conf. cu stand. impuse pentru Coridoarele Europene TEN-T și cu specificațiile tehnice de interoperabilitate pe teritoriul României. Pentru elaborarea Stud. de Fezabilitate, Contractantul este obligat să studieze și să coreleze documentatia pe care o va prezenta CNCF "CFR"-SA., cu toate studiile de fezabilitate și proiectele din zonă aflate în diferite faze de implementare, precum și cu legislația specifică în vigoare. Pe perioada de desfășurare a ctr., Contractantul va respecta preved. ctr., ale Caiet. de sarcini, reglement. legale naționale și europene aplicabile în materie, precum și acord. internaționale AGTC și AGC, în vederea elaborării unei documentații complete a Stud. de Fezabilitate Contractantul va fi responsabil pentru asig. resurselor adiționale (dacă sunt necesare în vederea îndeplinirii scopului Proiectului), fără a solicita E. C. alte costuri suplimentare. Contractantul se angajează să presteze serv. de calitate prin competență și profesionalism, în conformitate cu cerințele stabilite în cadrul legislativ și de reglementare național și european în vigoare. Totodată Contractantul va fi responsabil pentru identificarea și minimizarea riscurilor de implementare, cât și de finaliz. a Studi. de Fezab.

* Continuare la Sectiunea III.1.6.a) Garantie de participare.:

Instrumentul de garantare trebuie să prevadă că plata G.P. se va executa necondiționat, respectiv la prima cerere a entității contractante, pe baza declarației acestuia cu privire la culpa persoanei garantate.

E.C. are dreptul de a retine garantia, ofertantul pierzând astfel suma constituita, atunci când acesta din urma se afla în oricare dintre urmat. situatii: a) își retrage of.ta în perioada de valab. a acesteia; b) of. sa fiind stabilita câstigatoare, refuza sa semneze contractul în perioada de valabilitate a of. Restituirea G.P. se realizeaza potrivit art. 44 din HG nr.394/2016. G.P. constituita se restituie de catre E.C. in cel mult 3 zile luca. de la data semnarii contractului sectorial.

In cazul dep. de of. in cadrul unei asocieri de op. ec. G.P. trebuie consti. in numele asocierii si sa mentioneze ca acopera in mod solidar toti membrii grupului de operatori economici G.P. emisă în altă limbă se va încărca în SEAP, însoțită de traducere autorizată în lb. română,

urmând ca ulterior, la solicitarea E.C. să fie prezentata în forma originala emisă în statul de reședință.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor

Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: office@cncs.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cncs.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

-Termenele de exercitare a căilor de atac sunt cele prevazute la art. 8 din Legea nr. 101/2016.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

CNCF „CFR” SA - Directia Juridica si Resurse Umane

Adresa: Strada Golescu Dinicu, Nr. 38, Sector: 1; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 010873; Tara: Romania; Telefon: +40 213192525; Fax: +40 213192525; E-mail: OfficeCFR@cfr.ro; Adresa internet: (URL) www.cfr.ro/CFR_new/infrastructura;

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

01.02.2022